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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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$50 - $75

3 Pair of coasters and another coaster.
$15 - $30

1 

Lot # 4
4 19th. century double sided cabinet photograph in

case.
$60 - $90

19th. century rosewood tea caddy.

2 

5 Silver plated crumb scoop and a silver plated ladle.
$15 - $30

Oval framed watercolour miniature of a lady.

6 Silver plated base to an antique campaign teapot.
$20 - $30

$15 - $30

8 Asian good quality painted silk fan with carved ivory
boards.

$300 - $500

7 Chinese finely carved stone Guanyin with dog,
17th-18th C., 6 3/4".

9 Group of Continental silver spoons.
$25 - $50

$200 - $400

10 Set of cobalt Bristol blue bowls.
$25 - $50

Lot # 7

11 Pierced brass picture frame with a figure of a
horse.

$25 - $50

Lot # 8

$100 - $150

Lot # 259

Lot # 260
260 19th. century good quality carved walnut shaped

top double pedestal desk.
$800 - $1,200

259 Good quality Persian silk prayer mat, 22" x 17
1/2".



$75 - $100

$50 - $75

252 Three piece brass companion set with andirons.
$30 - $50

250 

Lot # 253
253 Victorian ecclesiastical candlestick with religious

theme.
$200 - $250

Carved mahogany piano stool with upholstered
seat.

Lot # 251

254 Chinese blue and white china ginger jar with
wooden lid, dia. 7".

$75 - $100

251 Brass coal bucket with lion ring handles and pad
feet.

$50 - $75

$50 - $75

Lot # 257
257 Set of early 19th century matching floral painted

china.
$150 - $300

255 

Lot # 258
258 19th. century French Louis XVI ebony ink stand

fitted with drawer and bottles.
$125 - $175

Pierced brass jardiniere stand with marble top.

256 Victorian rosewood side chair with upholstered
seat.

$30 - $50

14 Gilt framed oil on canvas, "Coastal Cabin".
$25 - $50

12 

15 Three framed watercolours after T.H. Wilkinson.
$50 - $75

Bone handled fruit service, cake server, etc.

Lot # 13

Lot # 16
16 Oil on board signed Robert E. Wood, 7 3/4" x 9

3/4", "Boat on Coastal Shore".
$75 - $100

13 

17 The Museum of Natural History Div. III & Div. IV
Birds circa 1860, illustrated.

$30 - $50

Inlaid mahogany wardrobe with mirrored door.

18 Framed watercolour signed C.D.T. Cunningham,
"The Cottage".

$60 - $90

$100 - $150

23 Lot with Toby jug, ceramic pitchers, etc.
$25 - $50

Oak pedestal roll top desk.

24 Oak two tier parlour table with glass ball and claw
feet.

$50 - $75

$150 - $300

25 Pair of 19th. century unsigned oils on canvas,
"Portraits of Ladies".

$20 - $40

$30 - $60

26 Pair of oils on canvas, "Portraits of a Man and
Woman".

$10 - $20

21 Watercolour signed C.F.Barker, 13" x 19", "Stream
in Woods".

27 Watercolour signed H.(Harold) Youngman, 10" x 6
1/2", "Mediterranean Village".

$50 - $75

$50 - $75

28 Canteen of Birks Regency pattern silver plated
flatware.

$75 - $150

19 

29 Lot with ceramic baubles and jugs.
$25 - $50

22 Gilt framed oil on canvas signed K.V. Mayr dated
1950, 19" x 23", "Mountain village".

30 Victorian mahogany sideboard.
$100 - $150

$50 - $75

Lot # 31
31 Early pine cradle.

$75 - $100

Small inlaid wooden lap desk.

20 



Set of four oak Arts & Crafts style chairs with
leather seats.

$50 - $75

32 

35 Oil painting on canvas indistinctly signed, "Paris
Street Scene".

$100 - $150

Lot of matching Victorian china cups and saucers.

33 

36 Primitive painting of a cow.
$50 - $75

Country style drop leaf table.

Lot # 37
37 Oil on board signed Robert E. Wood, 8" x 10",

"Sunset over Coastal Water".
$75 - $100

$75 - $150

Lot # 38
38 Watercolour in the manner of William Armstrong, 7

1/2" x 10", "Sailboat on Water".
$75 - $150

$20 - $30

34 

$15 - $30

Oil on board indistinctly signed, "Coastal Forest
Path".

44 Scottish pine chest of drawers with porcelain pulls.
$75 - $150

$50 - $75

Lot # 45
45 Pair of Qing famille verte plates with enamel

dragons, 9 3/4".
$200 - $300

$20 - $30

46 Lot of 19th. century drawings and watercolours.
$30 - $50

41 Unsigned oil on board, 19" x 29", "Coastal
Landscape".

47 Three vintage brass frames.
$15 - $30

$50 - $75

48 Pair of wooden country style side chairs.
$15 - $30

39 

49 Carved wooden bed frame.
$50 - $75

42 Gouache signed Pat O'Hara, 16 3/4" x 22 1/2",
"Ships at Dock".

50 19th century walking wheel.
$50 - $75

$50 - $75

51 Antique drill press.
$25 - $50

Walnut wall clock.

52 Oak hall chair with reeded seat.
$40 - $60

40 

43 Set of three stoneware demi-johns.

241 19th. century mahogany Vienna Regulator wall
clock.

$75 - $100

$50 - $75

Lot # 242
242 19th. century Italian watercolour signed with

monogram d.1859,12"x8 1/2","Genoa-Woman
w.Shawl"

$75 - $125

240 

243 Pair of watercolours signed C. Det. Cunningham,
"Coastal Scenes".

$125 - $150

Watercolour signed C. (Charles) Warburton
Young, dated 1926, "Black Lab with Pheasant".

Lot # 241

$50 - $75

Lot # 246
246 19th. century mahogany low boy.

$150 - $300

244 

247 Oil on canvas indis. signed verso, "Farmyard
Scene", 21 1/2" x 25".

$75 - $125

Watercolour signed C. (Charles) E. (Eugene)
Moss, "Farmyard with Sheep".

245 

248 Two pencil drawings signed A.T.
$30 - $50

Pair of small Chinese Export blue and white
platters.

Lot # 249
249 Pr.of European early carved wooden polychrome

figures of standing child musicians, 20".
$100 - $200

$50 - $75



$1,500 - $2,000

233 Set of 19th. century letter scales with weights.
$25 - $50

231 

234 Gilt decorated dresser box with enamel
decorated top.

$50 - $75

Kangxi (1662-1722) blanc de chine European
hunters subject, 7 1/2".

Lot # 232

235 Micro mosaic top match holder.
$20 - $30

232 

236 Victorian mahogany cased fruit service for
twelve.

$50 - $100

Large ironstone covered two handled tureen and
lid, 14".

$200 - $250

Lot # 237

Lot # 238
238 Watercolour signed Muller Brieghels 9 3/4" x 15

3/4", "Waves on Rocks".
$75 - $150

237 Pencil sketch signed Heine, 12" x 9", "Buckfast
Abbey-England".

239 Pair of watercolours signed C. Det. Cunningham,
"Coastal Scenes".

$125 - $150

$50 - $100 $250 - $350

$15 - $30

Lot # 55
55 Pair of Edwardian inlaid mahogany upholstered

armchairs.
$50 - $100

53 

56 Pewter charger.
$15 - $30

Carved oak side chair with reeded seat.

Lot # 54

57 Queen Victoria Commemorative china.
$25 - $50

54 Pair of 19th century unsigned watercolours in
rosewood frames, 11"x18", "Landscapes".

58 18th Century Chinese Huang Huali alter coffer.

60 Watercolour signed F. Peter, 12" x 18", View from
Black Mountain".

$50 - $75

$800 - $1,200

Lot # 61
61 Chinese Xianfeng dynasty cast gilt bronze

Buddha, 9".
$400 - $600

Lot # 58

62 19th. century Tunbridge ware style book slide.
$20 - $40

59 

63 Watercolour after C. Cunningham, "Mountain
Landscape".

$25 - $50

East Asian runner, 30" x 78".
$50 - $75



$50 - $75

64 

67 Victorian mahogany sideboard.
$50 - $100

Butter mold.

65 

68 Small lot of pictures.
$25 - $50

Small lot of Masons blue and white china.

Lot # 69
69 Ink drawing signed Heine, 11" x 14", "Curium".

$50 - $100

$30 - $50

70 Late Victorian carved walnut settee.
$50 - $100

$15 - $30

71 Woodsware part dinner service, Old Bow pattern.
$150 - $300

66 Chippendale style country side chair.

75 Pair of late 19th century carved walnut parlour
chairs.

$30 - $60

19th century cherrywood drop leaf table with spiral
turned legs.

Lot # 73

76 Late 19th century carved walnut parlour chair.
$20 - $30

73 

77 Asian decorated and embroidered horse.
$50 - $75

Asian rug, approx. 3'9" x 6'6".

78 Persian flat weave rug.
$50 - $75

$150 - $250

79 Two gilt picture frames.
$25 - $50

$150 - $250

80 Oil on board indistinctly signed, 20" x 24", "Rolling
Sea".

$25 - $50

74 Two Victorian balloon backed chairs with
upholstered seats.

81 19th. century oil on canvas, "Rev. Thomas Hitchin
1772-1858".

$25 - $50

$50 - $75

82 Two pairs of pierced metal book ends.
$25 - $50

72 

Lot # 223

Lot # 224
224 Oil on canvas indistinctly signed- possibly Guy

Johnson,21" x 25 1/2", "Sailboat on Water".
$50 - $100

223 Oil on board indistinctly signed, dated 1944, 13"
x 16", "Cabin in Winter".

225 Watercolour signed Caren Heine, "Vivid
Ranunculae".

$50 - $75

$100 - $150

$50 - $100

$75 - $125

228 19th. century mahogany low cabinet with marble
top.

$150 - $300

226 

Lot # 229
229 Pair of late Georgian walnut hall chairs with

stretcher bases and yellow upholstery.
$150 - $300

Late 19th. century Japanese lacquered table
cabinet on base, 16".

Lot # 227

230 Two 19th century decanters.
$50 - $75

227 Russian painted icon on wood- St. Peter, 9 3/8" x
6 1/2".



204 Oil painting, unsigned, "Swans".
$30 - $60

Watercolour signed C. (Charles) Warbuton
Young, dated 1926, "Pheasant".

Lot # 202

205 Victorian mahogany Gentleman's chairs.
$75 - $125

202 

206 Two watercolours signed Alfred Parker in
matching frames.

$50 - $75

19th. century mahogany Scottish chest of
drawers.

207 Brass kettle with porcelain handle.
$30 - $50

$300 - $500

208 Oak bookshelf.
$50 - $75

$50 - $75

209 Silk upholstered Victorian settee.
$250 - $500

203 Lithograph signed Rachel Gourley, "Mountain
Flowers".

210 Pair of mahogany parlour chairs with needlework
upholstered cushions.

$100 - $150

$50 - $75

211 19th. cen.German porcelain figure group- Horse
& carriage with driver, lady and dog.

$50 - $100

201 

$75 - $125

Metal work cast sculpture of Pegasus with horse.

213 

216 Coloured etching signed A.Calbot, "Nude
Resting".

$25 - $50

Three piece good quality silver plated tea
service.

217 Colour poster print, "Victoria Symphony" signed
Jim Wright.

$20 - $30

$50 - $75

218 19th. century oil on canvas titled on back,
"Flowers".

$20 - $30

$40 - $60

219 19th. century mahogany serpentine front chest of
drawers.

$150 - $300

214 Sheraton style circular inlaid mahogany parlour
table with glass top.

220 Carved mahogany footstool with x-shaped
stretcher.

$50 - $75

$150 - $300

221 Persian Bakhtiari rug, 9'2" x 6'4".
$200 - $300

212 

222 19th. century mahogany high standing
bureau/chest.

$600 - $800

215 Kashmir carpet, 3' x 6 1/2".

Small oak roll topped desk with gallery top.

88 Mahogany Sutherland style drop leaf table.
$75 - $100

$125 - $175

89 Aubboson style rug.
$50 - $75

$15 - $30

90 Gilt framed oil on canvas, "Landscape- Pond
Scene with Row Boat".

$25 - $50

85 Late 18th. century Meissen style wall sconce
candle holder.

91 Charcoal and watercolour signed (Grace) Melvin,
18 1/2" x 14", "Snow-Clouds".

$50 - $75

$50 - $100

92 Cloisonne wall plate.
$50 - $75

83 

93 Small walnut three drawer chest.
$75 - $100

86 Large copper milk can.

94 Oil on canvas signed A. Beaussaurt, "Ghent
Cathedral".

$75 - $125

$50 - $75

95 Set of four 19th century plates.
$25 - $50

Three small Oriental plates.

96 Oak highboy.
$175 - $225

84 

87 

97 Two Limoges pate-sur-pate shallow dishes,
diameters 4 7/8" & 5".

$20 - $40

Country style wooden rocker.
$25 - $50

98 Large blue and white serving platter, another
platter and a Royal Doulton plate.

Lot # 99
99 Victorian mahogany bookshelf.

$150 - $300

$25 - $50



$100 - $200

100 Oriental cabinet vase, 6 1/2".

102 Pewter tapit hen on three feet with centurian
decoration, height 14".

$50 - $75

$100 - $150

103 Three copper lustre pitchers and copper lustre
goblet.

$20 - $30

Lot # 100

104 Oriental shallow bowl.
$150 - $200

Lot # 101

105 Three early Georgian glass wine coolers.
$50 - $75

101 Oriental cabinet vase, 5 3/4".

106 

109 Watercolour signed Jenay, 5 1/4" x 15", "Coastal
Landscape".

$25 - $50

Oil on board signed C.A. Koch dated 1967, 16" x
20", "Crescent Beach".

Lot # 107

110 Gouache signed B. Tickle, "Yacht".
$30 - $50

107 

111 Oil on board, unsigned, "Coastal Landscape".
$20 - $30

18th century coloured engraving by Pierre
Antoine Baudouin after Vander Moulin.

112 Pair of Addlerley's china shaped plates.
$15 - $30

$300 - $500

113 19th Century Oriental blue and white charger
decorated with birds.

$200 - $400

$50 - $75

114 19th century inlaid mahogany mantle clock.
$30 - $60

108 Gilt framed oil on canvas, "Paris Street Scene".

115 Oak sideboard.
$125 - $175

$100 - $150

$300 - $500

$50 - $75

189 Chinese blue and white china vase.
$50 - $75

187 

190 Chinese Qing export tray and cups with
intertwined handles.

$150 - $200

Mahogany circular parlour table.

Lot # 188

191 Royal Doulton art pottery tazza made for
W.T.Lamb & Sons 1927, 9 3/4".

$50 - $75

188 Large Qing jade incense vessel with palace dog
finial.

$25 - $50

$1,500 - $3,000

195 Inlaid mahogany mantle clock.
$50 - $75

Lot # 192

196 German Sittzendorf china figured clock case.
$50 - $75

193 

197 Victorian mahogany sideboard.
$125 - $175

Set of four French side plates.

198 Inlaid mahogany parlor armchair with rust
coloured floral upholstery.

$30 - $60

$20 - $30

199 Large carved mahogany three tier Lazy Susan.
$150 - $200

192 19th century Persian Kerman Lavar carpet, 15'3"
x 11'9".

200 Pair of 19th century Qing plates with birds, 12".
$100 - $150

194 Oil on board attr. to Harold McGivern, 7 3/4" x 9
3/4", "Old Mill Bay Ferry".



171 Set of carved oak bellows.
$50 - $75

Lot # 168

172 18th. century French coloured print after
St.Aubin, "Le Concert".

$50 - $100

169 

173 Green upholstered sofa with loose cushions.
$100 - $150

Victorian inlaid walnut work box.

174 Indian Persian style carpet.
$75 - $125

$50 - $75

175 Royal Crown Derby china part dinner service,
"Mikado" pattern.

$125 - $175

168 Qing heavily potted blue and white bowl with
transitional mark (1620- 1683), 11 1/8".

176 Victorian mahogany key wind dining table with
crank.

$250 - $350

170 Victorian mahogany shape top parlour table.

177 Set of four Edwardian upholstered chairs.
$50 - $100

$100 - $150

178 Chinese Export blue and white china platter.
$50 - $75

$300 - $500

$40 - $60

179 

182 Mahogany tripod table.
$75 - $100

Coloured print indistinctly signed, 9 1/4" x 8 1/4",
"Mountain Landscape".

180 

183 Parian ware bust of Jesus.
$40 - $60

Pair of mahogany balloon back side chairs.

184 Late 19th C. American country time and strike
clock.

$100 - $200

$25 - $50

Lot # 185
185 Victorian mahogany bow front chest of drawers.

$200 - $300

$25 - $50

186 Chinese Neolithic style jar with dragon design.
$50 - $75

181 Spelter figure group- muskateer with horse.

$100 - $150

118 Doulton Burlem Willow pattern four piece
chamber set.

$50 - $75

116 

119 Country style drop leaf table.
$50 - $75

Set of five Victorian wooden side chairs with
needlework seats.

Lot # 117

120 19th. century mahogany chest with high backed
leaded coloured glass hutch.

$150 - $300

117 

Lot # 121
121 Pencil sketch signed Maclagen dated '89, 12" x

9", "Monastery at Poblet".
$50 - $100

Royal Crown Derby china 2451 Imari pattern part
tea service.

122 Pine chest of drawers.
$50 - $100

$150 - $200

126 Victorian mahogany chest of drawers.
$75 - $125

Afghan carpet.

124 

127 Watercolour signed L.A. Sandeman.
$50 - $75

Italian putti decorated candelabra.

128 Acrylic on board indistinctly signed and dated '49,
5 3/8" x 7 1/2", "Harvest Lunch".

$30 - $50

$30 - $60

129 Oil on canvas signed N. Denkman, "Abstract
Sawmill".

$25 - $50

$150 - $300

130 Two small framed watercolours- one signed
E.Lewis, "Steamships on Coastal Waters".

$20 - $40

125 18th. century British Theatre print- "Venice
Preserved".

131 Framed drawing, "Port Hardy".
$15 - $30

$15 - $30

132 Oil on canvas indis. signed verso, "Village
Scene".

$75 - $125

123 

133 Acrylic on board signed J.M. Curtain, 16" x 23",
"Coastal Sand".

$100 - $150

Lot # 126



138 Late 19th. century Continental carved mahogany
sideboard with high back.

$250 - $500

Mantle clock.

139 Continental china demi=tasse and a small Royal
Doulton china pitcher.

$15 - $30

$50 - $75

140 Victorian gold backed memorial brooch inset with
hair.

$25 - $50

$25 - $50

141 Pair of rare 19th. century French etched glass
goblets.

$100 - $200

136 Watercolour signed A.H.Parker, 5 3/4" x 8 3/4",
"Water Landscape".

142 Cut crystal dresser bottle with silver mount.
$25 - $50

$30 - $50

143 Box with fish set and cased servers.
$20 - $30

134 

144 Victorian horn snuff mull dated 1840.
$50 - $75

137 Silver plated fowl cover.

145 Two coin silver heart shaped hob style pendants.
$50 - $75

$75 - $100

Lot # 146
146 Chinese Ming style Jun bowl with scalloped

edge, 7".
$300 - $600

Pencil sketch signed and dated

135 
$75 - $125

149 Two Victorian mother of pearl decorated calling
card purses.

$25 - $50

147 

150 19th. century American folk art bottle stop with
moving eyes and mouth.

$50 - $100

19th Century Japanese wine pot.

Lot # 148

151 Chinese celadon blue and white plate.
$25 - $50

148 

Lot # 152
152 Chinese carved jade pendant.

$50 - $75

Bronze bell dated 1814 with eagle finial, 7 1/2".
$50 - $100

$100 - $200

156 Collection of Pratt pot lids.
$50 - $75

Lot # 153

157 Small carved walnut drop leaf gate leg end table.
$50 - $75

154 

158 Oil on canvas indistinctly signed, "Paris Scene-
On the Seine".

$50 - $75

19th century china compote.

159 Brass etched top Persian style serving table.
$100 - $150

$75 - $100

Lot # 160
160 Oil on board signed D.Alderson dated '47, 15

1/2" x 19 1/4", "Coastal Landscape".
$200 - $300

153 Four jade cups.

161 Victoria mahogany circular tripod table.
$100 - $150

155 Small copper half cup measure.

162 Set of three wooden country style chairs.
$50 - $100

$10 - $15

$50 - $75

$75 - $125

165 19th. century mahogany lap desk with fitted
interior.

$100 - $150

163 

166 19th. cen. W.B.Cobridge salt glazed pitcher
commemorating marriage of Edward & Alexandra
1863.

$40 - $60

Mahogany sleigh bed.

Lot # 164

167 Continental style carved mahogany chest of
drawers.

$125 - $175

164 19th. century English Prince Albert
commemorative salt glazed jug with pewter top,
8 1/2".


